

“喇叭”豆荚

喇叭是一种有趣的乐器，也是一种玩具。可是，你们知道吗？豆荚也能当作喇叭。

这天，妈妈下班时采了一小把“迷你豌豆”，嫩绿嫩绿的，感觉十分眼熟，却又说不出叫什么名字。妈妈告诉我，这是她们小时候的玩具，取出里面的豆子，豆荚就可以当作喇叭吹。首先，将豆荚轻轻地撕开一条缝，青绿色的豆子滚落出来，像极了颗颗绿色的珍珠；然后将豆荚卷成圆筒状，尖的那头放进嘴里；再像吹口哨一样抿着嘴吹就可以了。妈妈还告诉我挑选豆荚的方法：不能太老，也不能太嫩，适中最好，越大越好。

“等会儿轻轻吹，别吹太重了……”妈妈的话还没说完，我就迫不及待地开始制作，一不小心，小豆子们开始“暴走”，四处乱蹦，怎么也抓不住，折腾了好一会，可算是做好了。刚将尖的一头放入嘴，我就开始使劲地胡乱吹起来，可是费了九牛二虎之力，也没吹出半点声响。再看看妈妈，手拿“小喇叭”，嘴里吹出的声音嘹亮而悠长。这差别也太大了吧！我不禁有些灰心。妈妈跟我说，要多多练习，一定能学会。就这样，浪费了许多个豆荚之后，我也终于学会了。

我不仅学会了吹豆荚，还知道了：世界上没有不可能完成的事情，只要肯努力，肯去探索，肯付出，就一定成功。

白云小学 四(3)班 李梦琦
小记者证号：0191906 指导老师：俞亚南

神奇的汽车

“嘟嘟——”这是什么声音呢？原来是神奇汽车发出的轰鸣声，我正乘坐着这辆神奇的汽车“上天入地”呢！

你可别小瞧这辆汽车，虽然它外形和普通的车没什么两样，但是车内却拥有八个不同颜色的按钮，它们分别有许多神奇的功能。第一个按钮是蓝色的，你只要轻轻一按，车身后便立刻出现了一双薄如蝉翼的翅膀。再按下黄色的按钮，那一对翅膀“嗖”的一声就能带你飞上蓝天，你可以透过车窗看到许多飞翔的鸟儿。如果觉得飞得太高了，你按一下绿色按钮，它就能带你平稳地回到地面。如果想去海底游玩，那红色按钮就可以实现。来到海边，只要按一下红色按钮，汽车就能一瞬间变成潜水艇自动向海中驶去。来到深海，你可以看到许多美丽的珊瑚，可爱的小鱼儿。如果你想回到地面，白色按钮就会以每秒60米的速度带你回到地面上。剩下的三个按钮，你分别按下，车里就会花香四溢，沁人心脾，仿佛沉浸在花海之中。当然，这辆车并不会排放尾气，污染环境。

“快起床啦！”我被一阵声音惊醒，原来是一场梦啊，不过，我相信，将来我们一定能发明出这种神奇的汽车。

慈吉实验学校 四(10)班 李佩霖
小记者证号：0385357

打铁花

周末，爸爸带我来到了太湖古镇。我们坐在湖边一边吃烧烤，一边欣赏美景。湖水在夜晚的灯光下波光粼粼，岸边的高塔、烟花，美极了。爸爸说：“待会儿还有比这更好看的呢！”我好奇那是什么呢？

只见湖面上缓缓地划来几片竹筏。每只竹筏上有三人，一人坐在船尾负责划船，另外两人在表演，表演的两人都是光着膀子的。先是一人用铁锹铲了一些铁水，抛到半空中。另一人飞快地用铁锹击打半空中的铁水。顿时空中出现了一朵绚丽的太阳花，耀眼夺目。万千星光在空中散落，就像流星一样落在湖面上，湖面瞬间撒满了金子。真是太美了！

原来这就是爸爸说的比烟花更好看的，它叫打铁花。

慈吉实验学校 一(6)班 马林溪
小记者证号：0388179 指导老师：宓开云

我的小·宠物

六一儿童节的时候，我收到了一份很特别的礼物——六只相手蟹。它们被装在一个透明的塑料桶里，底下铺了一层红色的小石头。一发现我来了，就立马举起了两只威武的大钳子进行防御，真是太可爱了，我给它们起名叫“大鳌将军”。

夏日炎炎，我去阳台看我的“大鳌将军”，可是它们一动不动，我想它们是不是热死了。我小心翼翼地碰了它们一下，它们马上动了起来。我打算给它们洗个澡，让它们清凉一些。于是我拿了一个桶，放了些自来水，我把“大鳌将军”一个一个放进去，又找来一个锅刷，想给它们刷刷大钳子，可是它们很调皮，跑到东跑到西，抓都抓不住。终于洗完它们，我把“大鳌将军”放回桶里，它们开心地爬来爬去，似乎在感谢我给它们洗澡。

我的大鳌将军们真可爱啊！

第三实验小学东校区 一(1)班 胡柚泽
小记者证号：0164105 指导老师：陆海霞

学校的一角

我的学校有许多美丽的景色，其中我最喜欢的是学校的清风园。

远远望去，清风园里最引人注目的景物就是那个不大不小的鱼塘。鱼塘里有一个“水帘洞”，因为它的上方有一排笔直的水柱不断往下流，水柱的后面还是空的，所以我给它取名“水帘洞”。白天，鱼儿躲到人造浮萍下休息，晚上，鱼儿们便悄悄地游到水面寻找食物。

走过鱼塘，就可以看见清风园的中心——清风廊。清风廊里的所有东西都是木制的，有十根笔直の木柱子，它们撑起了为我们遮风挡雨的木制屋顶；四条坚固的木制长椅供我们休息；课间十分，我们在平整的木地板上尽情地玩耍。

清风廊的左右两边分别有一片果园，里面种满了橘子和柚子树。一到秋天，果实的香味就飘满了整个清风园。

我爱我的学校，尤其是学校里的清风园。

洋山小学 三(2)班 裘轲
小记者证号：0722536 指导老师：施科君

五子棋大战

宏伟大气、人来人往、干净整洁，你以为我在什么景区吗？我其实是在新开的图书馆。在这里，除了琳琅满目的藏书，还有3D画板、沉浸式体验区……令我们目不暇接。

这里太新奇了，我们一会儿跑到东，一会儿跑到西，忙得不亦乐乎。忽然，妹妹说：“姐姐，你快看！”我闻声看去，原来是一张带电子屏幕的棋盘桌，可以选择很多棋类来玩，我和妹妹商量准备用五子棋大战一场。

随着我气定神闲地下了一颗黑棋，妹妹挨着我下了一颗白棋，一场“战争”就这样爆发了！我摩拳擦掌，准备把妹妹杀个“片甲不留”。这一刻，我仿佛变成了一位身穿铠甲、头戴钢盔的黑将军，正指挥着各种小兵战斗。我看见白军有三个小兵鬼鬼祟祟地站在那里，不远处还有一颗小白将来夹击。我想：“这种计谋也太简单了吧，骗不了我。”于是，我发号施令：“你，冲入敌方，去那个空隙站着！”黑小兵气势汹汹地去了那个位置，打破了白军的攻势，给了妹妹一个下马威。妹妹气得咬牙切齿，立刻落下一颗白子，切断了我的后路。我灵机一动，向前冲锋，穿过了白军的包围圈。接下来，该轮到我也出场了！我使用了最擅长的招数——声东击西。果不其然，妹妹掉进了我的陷阱里，我的五位小将成功连成了一条直线。哈哈哈哈哈！这一局，我完胜！

下一局，换妹妹下黑棋，这局开始，妹妹就占了上风。为了阻止她猛烈攻势，我东奔西跑，调兵遣将，忙得晕头转向。回头一看，天哪！我的棋一颗在“南极”，一颗在“北极”，根本连不到一起呀！为了胜利，我潜伏了好久，好不容易要在它们之间搭一座桥时，只听妹妹“嘿嘿”一声，摆出一副“棋场老将”的架势。手指轻轻一按，把这座“桥”给“炸”了！唉，刚才耀武扬威的大将军，铠甲已经被打得破破烂烂，狼狽不已。这一局，我完败！

在电子屏幕上下五子棋的经历真叫人难忘，下次我还要和妹妹再战三百回合！

第三实验小学西校区 四(7)班 徐子茜
小记者证号：0178415 指导老师：张维浓

球球

球球是我家的一条博美犬，是我5岁那年爸爸的同事送给我的。它有一身雪白的毛发，两个“紫葡萄”般的大眼睛，以及两只三角形的耳朵，远远看去毛茸茸得像一团雪球，甚是可爱。

“球球”这个名字跟它的淘气有关。有一次我在练拍球时不小心球掉了，它就跑过来用爪子按住球玩了起来，一玩就没完没了，因此“球球”这个名字就诞生了。

球球吃饭的时候架子十足，像位“狗大爷”。你必须把饭放到它的面前它才肯赏脸吃几口，甚至有的时候它不想低头，你得把饭放到它的嘴前它才吃。

球球高兴的时候会会在房间里跑来跑去，在木地板上不时地滑倒，看上去似乎在劈叉，有时它还会在门上挖几下，发出“呜呜呜”的声音，然后钻进房间。接着又重复同样的动作；它要是不高兴的时候，就会一声不吭，趴在窝里，就算天王老子来了它也不理人。

有时候球球很笨，会在我掉落地上的作业纸上撒尿；有时候它又让人觉得很聪明，爸爸出门时喊一声“球球走了”，它就嗖地一下跟上了门，甚至比爸爸的速度还要快；有的时候它也会让人发笑，我每次去餐厅吃东西的时候，它总会跟过来，之后要么躺地上，要么趴在桌下，或者用爪子搭在我的脚上，用嘴巴来回蹭我的裤腿，似乎在向我撒娇，让我分点好吃的给它。

这就是我家的球球，一只让我又爱又恨的博美犬。

实验小学 四(20)班 陈浩熙
小记者证号：0148905 指导老师：乐幼新

梅花赞

“墙角数枝梅，凌寒独自开。”冬日纷飞的雪花落满大地，在一片白色中，点缀着几抹粉红。那就是我最喜爱的梅花。

梅花的花瓣是五瓣型的，花瓣很圆润。中间的花蕊呈淡黄色，像黄色的小星星，美丽极了。梅花的颜色有很多，雪白的、粉红的、大红的，要是这些颜色都凑在一起，整个冬天都会变得绚烂。梅花外形好看，香味更是独特。它的味道不似茉莉那样浓郁，需得凑近去闻。深吸一口气，只觉得鼻尖全是梅花的清香，十分淡雅，令人回味无穷。

我家小区也种着一株梅花，每一朵红红的梅花就像绽开的笑脸，非常可爱。冬日里，其他的花儿都躲了起来，在寒风中不敢抬头，可梅花却昂首挺胸地站在枝头，迎着风傲然绽放，像一位战士在战场上绝不退缩，一往无前。古人非常喜爱梅花，将其称为“花中四君子”，我想他们一定是被梅花这样高洁、坚强的品质折服了吧！

虽然梅花不比玫瑰娇艳，不比牡丹绚烂，但它有强大的生命力。我爱梅花，不仅爱它的芳香，更爱它坚韧不拔的精神！

实验小学 三(4)班 马樱绮
小记者证号：0133510 指导老师：陈琦

青蛙唱歌

有一天，青蛙在池塘边唱歌，呱呱，呱呱，呱呱呱呱……声音一出，动物们都捂着耳朵，躲得远远的，不愿意和他玩。他想：哎，难道我的歌声真的那么难听吗？看来我得每天坚持练一练才行。于是他每天一大早就端坐在荷叶上，仰着脑袋，鼓起嘴巴，刻苦地练习唱歌。但是他却遇到了重重阻碍，蝴蝶气鼓鼓地飞过来，皱着眉头说道：“你的歌声太刺耳了，你不要练了，还是去玩吧，反正也唱不好……”但是他并没有因为这些话而丧失信心，反而更加刻苦地练习。

不知不觉，一个多月过去了，他又像往常一样在池塘边唱歌，但他的歌声已变得非常动听。小毛虫恰巧路过，惊奇地问道：“小伙伴，你是怎么做到的？教教我吧……”

从那以后，小青蛙不但成为了动物园有名的歌手，更懂得了坚持不懈、勤奋努力的意义。

慈吉实验学校 二(4)班 黄梓轩
小记者证号：0388150 指导老师：岑浙霞

我学会了打架子鼓

我八岁时，哥哥激情四溢的架子鼓演奏让我特别羡慕。于是，天天缠着妈妈也让我学打架子鼓，在我的一再恳求下，妈妈终于同意让我学习打架子鼓了。

刚开始，我以为打架子鼓很简单，但很快就发现它远比我想象的要复杂。每一个鼓面、每一个镲片都有其独特的音色和演奏技巧。为了掌握它们，我花费了大量时间练习，手指磨出了茧，手腕更是时常酸痛，让我不想再学了。

不过，每当想要退缩时，我都会想起老师说的话：“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”于是，我又重拾信心，鼓起勇气，继续学习。

经过一段时间的努力，我终于能够打出流畅的节奏，甚至尝试演奏一些复杂的曲目。家校开放日那天，我信心满满地在舞台上表演，听着台下老师、同学、家长们的热烈掌声，甭提有多开心啦！

学习架子鼓的经历教会了我坚持和毅力。它让我明白，只要有梦想并为之努力，就一定能够收获成功和喜悦。现在，架子鼓已成为我生活中不可或缺的一部分，我将继续追求自己的梦想，用鼓声创造更多精彩。

宁波前湾慈吉外国语学校 四D班 陈禹帆
小记者证号：3543107 指导老师：吴香凤

“熊猫谷”之旅

一大早，我带着满满的期待和兴奋来到了“熊猫谷”。

一入园，到处都是绿油油的竹子，空气中弥漫着清新的味道，好像走进了大森林。走着走着，我突然看到了一群人围在一起。他们在看什么呢？我好奇地向里张望。原来是一只大熊猫在吃竹子呢！它懒洋洋地趴在一块大石头上，双手抱着竹子，津津有味地啃着，等到这节竹子吃得差不多时，它又会张开它的大嘴巴，用锋利的牙齿咬断竹节，继续啃下一节，好像在说：“别看我这么可爱，我也有厉害的一面呢！”

过了一会儿，它慢悠悠地站起来，挪动着胖乎乎的身子想要爬到树上去。它走起路来一摇一摆，短而小的尾巴好像也在使着力，不仔细看还看不出来呢！不过，最吸引我的还是它的黑眼圈，像带了一副墨镜一样，酷极了！除了看大熊猫，我还看了“熊猫谷”的其他设施。有介绍大熊猫的科普园，还有展示熊猫宝宝成长过程的照片墙。

这次“熊猫谷”之旅让我学到了很多关于它们的知识。我希望大家能保护大熊猫，爱护它们的家园。

慈吉实验学校 一(6)班 沈轶轩
小记者证号：0384303 指导老师：宓开云

美丽的家乡

我的家乡在慈溪，那里一年四季景色迷人。那就让我们去瞧一瞧，看一看这美丽的地方吧！

春天，树木吐出新的嫩芽，好奇地张望着美丽的世界；花园中，花朵争奇斗艳，芬芳迷人，有粉红的桃花，有白色的杏花，有黄色的迎春花……

一到夏天，最有名的就要数酸甜可口的杨梅啦！杨梅没成熟时是淡绿色的，到成熟时就是紫黑色的，像一颗圆圆的黑珍珠。杨梅吃起来甜中带酸，只要一吃，就会神清气爽，不觉得热了。

秋天，慢慢地凉了，叶落归根。菊花开了，桂花也开了，它们一阵阵芳香远远地就能闻到。家乡的秋天非常短，几阵秋雨后，气温骤降，冬天就来了。

一到冬天，天空总是灰蒙蒙的，好像有一层灰尘遮住了天空。但这时候梅花却开得红艳艳，松柏、竹子都做寒斗霜。

我的家乡一年四季景色秀丽，风景宜人。我爱我的家乡——慈溪。

阳光实验学校 302班 郑楚冉
小记者证号：0375396 指导老师：徐亚云

美丽的鼓浪屿

鼓浪屿是个美丽的地方，这儿的沙滩很美。

夜晚，我和爸爸来到湿漉漉的沙滩上，海浪拍打着礁石，发出悦耳的声响。那里面有各种各样的生物，有小虾、有螃蟹、有小鱼……它们在黑暗中闪烁着微弱的光芒，让人不禁感叹大自然的神奇。走在沙滩上，随着海浪的起伏感受着幸福的脉动。

这儿的海洋也很美。波涛汹涌的海水中充满了欢声笑语。我凝视着海浪，仿佛它们在奏响一曲美妙的乐章，让人感到无比的宁静和放松。看远处，还有一座双子塔，它们矗立在海滨的对面，美丽而壮观。

鼓浪屿，真是个美丽的地方！

文锦书院 三(10)班 岑琪楠
小记者证号：0359259 指导老师：俞君波

夏的不一样

春天在悄然间离去，夏天接踵而至，校园亦随之发生了天翻地覆的变化。

温度不再如往昔那般温和，变得炽热且沉闷；雨也耐不住性子，如洒水般时不时地倾盆而下；更有“树木丛生，百草丰茂”之景，植物繁茂生长，褪去了曾经那娇嫩可爱的模样……

可我觉得，夏最不一样的地方是那些各种各样的景色。“山气日夕佳，飞鸟相与还。”在校园中漫步，望着那夕阳，阳光照在身上！看着那金灿灿的日光毫不留情地晒着大地，又忽然飞来只“点睛”的小鸟，让这景又多添了分美色。这个夏，是美丽动人的！

“四松初移时，大抵三尺强。”不正恰似眼前之景？到了盛夏，这松树便肆意张狂起来；一棵接着一棵，毫无目标地疯长！那松针愈发浓密，像是被大自然这位能工巧匠精心绣制而成的绿色绒毯。粗壮的枝干仿佛在向天空示威，不断地拓展着自己的领地。它们你追我赶，互不相让，都想成为这片天地的主宰。阳光透过层层叠叠的松针，洒下细碎的光影，仿佛为这蓬勃的生长之势喝彩。这个夏，是逍遥自在的。

一旁的小草见松树发力，也不甘示弱。心想：别人长大了，我也得在这个夏天为自己争口气！嫩绿、墨绿、深绿……小草纷纷探出头来，卯足了劲生长。绿色不再稚嫩、小巧，而是变得深沉且成熟，枝叶亦不再羞怯胆小，长了、再长、大了、再大……一簇又一簇的草簇高高隆起，从远处望去，恰似一个又一个碧绿可爱的小山丘，竞相争着谁最大、谁最美！这个夏，是争奇斗艳的！

太阳依旧烘烤着我的脖颈，有人或许会问：“方才的景色想必已占大半了吧？”

跟上我的脚步吧，我们所见的不过是校园之一角，正如苏轼在《题西林壁》中所言：“不识庐山真面目，只缘身在此山中。”更多更美的景色正等待着我们用双眼去采摘。

我不再急切地想去领略夏的美妙，感受校园夏的不一样的。

脚步又快了一点儿……

宁波前湾慈吉外国语学校 五D班 单琪皓
小记者证号：3544639 指导老师：陈文文

家乡的杨梅

杨梅，是我们常见的水果，是家乡享有盛名的特产，更是慈溪人的骄傲。

杨梅，胖乎乎的，呈扁球形，像一个可爱的小娃娃。它的颜色则有很多，紫红色、紫黑色、白色……其中紫红色和紫黑色是很常见的，白色则稍微稀少一点儿，酷似水晶。用手捏一捏，似乎还有一些弹性。品种各式各样：耳熟能详的荸荠种，不常见的早大种，哪都能看得到的红种，名副其实的水晶种……闭着眼睛挑也能挑出好吃的种类来。闻一闻，嗯，一股清香飘到了鼻子边儿。这使得你迫切地想抓起一个，轻轻放入口中，杨梅的小软刺在舌尖上滚来滚去，痒酥酥的。一咬开，新鲜爽口的红色汁水就喷涌而出。嘬几下，果肉酸甜适中，凉爽清口，简直就是人间美味！

杨梅不仅可以即食，还有其他的吃法呢！把新鲜的杨梅浸泡在满满一桶白酒里，放上几天，不论有多炎热，妈妈说只要吃上一颗，中暑的人就会感到神清气爽。那凉快的滋味儿，谁不想体验一下呢！慈溪杨梅，色佳、味甜，真不愧是我们慈溪的骄傲，连古人也称赞：“颗颗黑珠树中藏，此物只有五月有。游人过此尝一颗，满嘴酸甜不思归。”

贤江小学 三(2)班 史锦添
小记者证号：2408695 指导老师：周乃村

三星堆

今天我坐上旅游大巴车去三星堆，途中，导游给我们分发了耳麦，为了让我们更好地了解文物。一下车，我被眼前的建筑物惊呆了，三个土坡肩并着肩，相互叠在一起，我猜想这就是三星堆名字的由来吧。

一路上，我紧跟随导游的步伐，耳边听着她详细的介绍，一个个文物忽然跳出了橱窗，向我讲述了它们神秘的故事，让我入迷。

青铜大立人，身穿华服，高大威猛；金权杖，金碧辉煌，里面雕刻了鸟语图案；祭山图玉边璋，因为玉做的，美轮美奂，但粗粗一看，外形又好似一把刀；青铜神树，壮观，每根树枝上都有一只鸟，导游说这是神鸟，我还看见了一条龙悬挂着，太美了！

一路欣赏下来，心中是激荡的，太震撼了，我不得不佩服前人的智慧和鬼斧神工，向他们致敬！

阳光实验学校 101班 陈梓妍
小记者证号：0377931 指导老师：鲍维维

